
В Кабанском районе в рамках процессуальной проверки выясняются обстоятельства смерти подростка



31 октября 2021 года днем на берегу озера Байкал на окраине города Бабушкин обнаружено тело 15-летнего подростка, рядом с которым найдены один полный и два пустых газовых баллончика для портативных бытовых приборов. По данному факту следственным отделом по Кабанскому району СУ СК России по Республике Бурятия проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик проживал вместе с бабушкой и братом в городе Бабушкин Кабанского района Республики Бурятия. 30 октября днем он ушел гулять и обратно не вернулся. В ходе поисков на следующий день его тело найдено на побережье возле города в безлюдном месте около недостроенного заброшенного здания. Повреждений, за исключением нескольких мелких ссадин, на теле ребенка не обнаружено.

В настоящее время по данному факту проводятся необходимые процессуальные мероприятия, направленные на установление полной картины происшествия. Для определения точной причины смерти мальчика назначено судебно-медицинское исследование.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1625247>